Objekt: Danksagungskarte Familie Otto

Reichardt

Museum: Kreismuseum Bitterfeld

Kirchplatz 3

06749 Bitterfeld-Wolfen (0 34 93) 40 11 13 kreismuseum@anhalt-

bitterfeld.de

Sammlung: Themensammlung (Archiv) / TS,

Archiv

Inventarnummer: TS 38.18

Beschreibung

Danksagungskarte der Familie Otto Reichardt, nach dem Tod des Sohnes Otto Reichardt jun. Die Karte ist schwarz gerahmt, das Textfeld weiß. Text in schwarzen Lettern. Unten links Aufdruck: "SCHENCKE, BITTERFELD", der Name der Druckerei.

Otto Reichardt jun. fiel während des 1. Weltkrieges am 5. Mai 1915 bei Verdun. Sein Vater, Otto Reichardt sen., war Buchbindermeister in Bitterfeld.

Grunddaten

Material/Technik: Druck auf Papier Maße: 14,7 cm x 9,5 cm

Ereignisse

Hergestellt wann Mai 1915

wer Druckerei Johann Gottlieb Schencke

wo Bitterfeld

Wurde genutzt wann 1915

wer Otto Reichardt (Senior)

wo Landkreis Bitterfeld (Provinz Sachsen)

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Walter Kurt Otto Reichardt (1896-1915)

Schlagworte

- Erster Weltkrieg
- Krieg
- Trauer